



PROGRAMA DE DESNUTRICIÓN. — Para reducir el déficit en materia de alimentación y salud, el Ministerio de Salud Pública, dentro del Plan de Emergencia, creará 250 centros de nutrición en el país para distribuir alimentos que cubran el cuarenta por ciento de los requerimientos calóricos en niños menores de cinco años. Para definir las áreas de trabajo, el personal, inversión, etc., se reunieron ayer los encargados del programa. De izquierda a derecha, doctores José Arturo Coto, Director General de Salud; Rodolfo Girón Flores, Ministro de Salud; Max Molina, Jefe de Servicios Operativos de Salud; y Carlos Díaz del Pinal.

### ISIC Continúa Búsqueda de la Roya del Cafeto

El Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, ISIC, realizará desde el lunes 8 un muestreo para determinar si hay o no roya del cafeto en las zonas cafetaleras Central y Occidental, en las áreas que aun son consideradas libres.

El Jefe de la División de Investigaciones del ISIC, Ing. Agr. César A. Hanania, informa que de comprobarse la ausencia de la Roya en dichas regiones, las medidas cuarentenarias tendrán

que hacerse más rigurosas, para mantenerla confinada en los límites actuales.

Por otra parte, manifestó que las actividades de rastreo deben hacerse en forma constante, no sólo a nivel del ISIC, sino que cada cultor debe preocuparse de incluirlas en las labores cotidianas, con el fin de descubrir oportunamente cualquier foco de infección y de esa manera implementar los

—Favor pase a la página 33.

### Técnicas Modernas en los Empadronamientos

Los jefes y enumeradores que tendrán a su cargo el levantamiento del Quinto Censo de Población y Cuarto de Vivienda, están recibiendo un curso de adiestramiento para desarrollar el empadronamiento con todas las técnicas modernas.

Funcionarios de esa oficina informan que el curso es un paso de avanzada en lo que a práctica censal se refiere. Tradicionalmente, el personal que levanta los censos lo ha hecho dentro de un esquema piramidal, donde la oficina central ha adiestrado a los jefes departamentales; luego éstos

han preparado en las cabeceras departamentales a los delegados municipales y jefes de zona; finalmente éstos han adiestrado a los jefes de sector y enumeradores en las cabeceras municipales.

Obviamente, dicen, los últimos en recibir las instrucciones captan un porcentaje menor de lo que reciben los grupos jerárquicamente superiores, además de los riesgos de distorsionar la información y la falta de uniformidad de la instrucción.

Indican que a propuesta

—Favor pase a la página 28.

## Fuerza Armada Trata de Resolver Crisis en Junta

El Alto Mando de la Fuerza Armada busca una solución a la crisis surgida por la discrepancia de criterios entre los dos miembros militares de la Junta de Gobierno, dijeron ayer tarde fuentes altamente calificadas.

El Alto Mando estuvo realizando reuniones con jefes y oficiales del Ejército, para conocer sus puntos de vista con relación a

la crisis. Entre un grupo de jóvenes, se dijo, prevalece el criterio de convocar a una Asamblea General para definir y examinar la actuación de los dos militares. De ella podrían salir conclusiones concretas que darían lugar a "caras nuevas", dentro de la Junta Militar. Esto de "caras nuevas", se refería estrictamente a los militares, dijeron los consultados.

Un cable de la Agencia UPI, fechado en San Salvador, decía ayer que según un militar leal al coronel Majano, por lo menos cinco guarneriones eran leales al referido militar y mencionaba por su nombre a las Brigadas del San Carlos, Santa Ana, San Miguel, destacamento de Chalatenango y Centro de Instrucción de Transmisiones de la Fuerza Armada, CITFA. Esto fue negado por la fuente consultada. Dijo que algo podría haber de cierto, pero no en forma total.

Reveló el consultado que a raíz de la conferencia informativa del mediodía en la que el coronel Majano definió su posición, la situación se había tornado un tanto difícil y que el Alto Mando de la Fuerza Armada no había querido aun hacer pronunciamiento alguno.

"De todas maneras eso se tiene que hacer, y ya dijo el informante, por cuanto la situación va em-

—Favor pase a la página 22.



SATISFECHO. El Canciller, Dr. Fidel Chávez Mena, dijo sentirse satisfecho de su viaje a Brasil y Perú.

### Canciller Considera un Éxito su Viaje al sur

El Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, calificó ayer como un éxito su reciente visita a Brasil y Perú, realizada la semana pasada, acompañado del Dr. Amílcar Martínez Arquer y del Lic. Luis Lovo Castelar.

Chávez Mena sostuvo reuniones de trabajo en Brasilia y Río de Janeiro donde conversó con funcionarios del gobierno y con equipos de técnicos de Brasil. En Brasilia recibió la Condecoración Cruzeiro Do Sur, que únicamente se

confiere a visitantes distinguidos.

El Ministro sentó las bases, durante su visita, para la apertura en San Salvador de una Oficina de Relaciones Comerciales e Industriales para Centro América, para la suscripción de un Convenio Migratorio y para la ampliación del programa de becas para jóvenes salvadoreños.

Todo, se dijo, para beneficio general de la juventud estudiosa salvadoreña.

—Favor pase a la página 21.

### Arrepentido Afirma: Desarticular Familia: Finalidad de Grupos

"Desarticular la familia, como un objetivo para sentar las bases de una degeneración social, que dé lugar a una crisis nacional propensa para alcanzar el poder político, es una de las finalidades de los grupos de izquierda", reveló ayer Carlos Rubén Hernández Marínero, "conocido con el seudónimo de Pedro, arrepentido militante del grupo autonominado Movimiento de Liberación Popular, MLP.

El MLP es el grupo de choque o de masas del clandestino Partido Revolu-

cionario de los Trabajadores Centroamericanos, PRTC, que tiene en su haber varios hechos delictivos, entre ellos secuestros, asaltos, asesinatos y "tomadas" de poblaciones.

Hernández Marínero fue presentado a los periodistas ayer tarde en la Guardia Nacional, momentos antes de ser puesto en libertad y entregado a su familia.

Hernández Marínero dijo que su último trabajo fue como ordenanza del co-

—Favor pase a la página 11.

### Rey de Arabia Ordena Liberar Salvadoreños

Los cuatro salvadoreños que se encontraban detenidos en Arabia Saudita, acusados por delitos menores, fueron liberados esta semana por orden del Rey Khalad.

Funcionarios del Ministerio de Trabajo dieron a conocer que los compatriotas fueron puestos en libertad durante un acto de amnistía con motivo de las fiestas religiosas del Ramadán, máxima festividad en Arabia Saudita, según la religión del Corán.

Por otra parte, informan que próximamente viajará hacia aquel país del Medio Oriente una delegación salvadoreña encabezada por el canciller Fidel Chávez Mena, para entablar

conversaciones con altas autoridades sauditas para abrir una Delegación Diplomática y a la vez buscar la comercialización directa de los productos salvadoreños, entre ellos el café y el azúcar.

Se afirmó que los salvadoreños liberados ya se encuentran al lado de sus familias en el país.

### DARAN A CONOCER REFORMAS A CODIGO

El doctor Julio Alfredo Samayoa, Ministro de Trabajo, informó que la próxima semana dará a conocer las reformas al Código de Trabajo.

El proyecto de las reformas lo entregarán a las

—Favor pase a la página 22.



CAPACITAN INSTRUCTORES. — Jefes de sector y enumeradores que tendrán bajo su responsabilidad el levantamiento del Quinto Censo de Población y IV de Vivienda, están recibiendo un curso intensivo. De acuerdo a los informes, el adiestramiento lleva un paso de avanzada dentro de la práctica censal en Latinoamérica. El empadronamiento lo llevarán a cabo en el territorio nacional del 14 al 27 de octubre de este año. Esperan que el público les brinde toda su cooperación.